



*Dirrecția pentru Evidența Persoanelor și  
Administrarea Bazelor de Date*

Nesecret

Ex. unic

Nr.3221331

Data 29.04.2020

București,

Se transmite F.T.P.

**SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR DE EVIDENȚĂ  
A PERSOANELOR AL JUDEȚULUI (toate)**

*- În atenția Șefului Serviciului -*

**DIRECȚIA GENERALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR  
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI**

*- În atenția Directorului Executiv -*

**SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR DE EVIDENȚĂ  
A PERSOANELOR AL SECTORULUI MUN. BUCUREȘTI (toate)**

*- În atenția Șefului Serviciului -*

Având în vedere Decretul nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României și Decretul nr. 240/2020 privind prelungirea stării de urgență pe teritoriul României, precum și hotărârile Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență,

Ținând seama de măsurile legislative luate pentru limitarea răspândirii virusului,

Având în vedere necesitatea reglementării situațiilor care vizează acordarea despăgubirilor în caz de deces în baza unor documentații simplificate,

În Monitorul Oficial al României nr. 339 din 27 aprilie 2020 a fost publicată Ordonanța de Urgență a Guvernului României, Partea I, nr. 55 din 23 aprilie 2020.

Potrivit dispozițiilor art. I alin. (3) din Ordonanță **în vederea acordării ajutorului de deces**, ca urmare a deceselor înregistrate în perioada stării de urgență, **serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor sau ofițerul de stare civilă** din cadrul serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor sau primăriilor unităților administrativ-teritoriale unde nu funcționează astfel de servicii **sunt obligate** ca, în ziua înregistrării actului de deces, **să transmită casei teritoriale de pensii competente**, în funcție de domiciliul persoanei decedate, **extras pentru uz oficial de pe actul de deces prin poșta electronică**.

În considerarea dispozițiilor legale învederate, **pentru decesele înregistrate în perioada stării de urgență, în ziua înregistrării actului de deces, ofițerul de stare civilă** din cadrul serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor/primăriei unității administrativ-teritoriale unde nu funcționează astfel de servicii, **transmite, casei teritoriale de pensii competente**, în funcție de domiciliul persoanei decedate, **extras pentru uz oficial de pe actul de deces** prin fax sau prin intermediul mijloacelor electronice administrate de instituțiile implicate.

Această obligație încetează în termen de 30 de zile de la data încetării stării de urgență.

**Având în vedere modificările legislative, documentele de referință nu vor mai fi transmise la solicitarea casei teritoriale de pensii competente.**

Așa cum este prevăzut și în Radiograma Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date nr.3220908 din 15.04.2020, în situația în care ofițerul de stare civilă din cadrul serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor/primăriei unității administrativ-teritoriale unde nu funcționează astfel de servicii nu transmite documentul în cauză casei teritoriale de pensii competentă, aceasta se poate adresa pentru clarificări Direcției Județene de Evidență a Persoanelor/Direcției Generale de Evidență a Persoanelor a municipiului București competentă.

Vă rugăm să dispuneți măsuri urgente de informare a personalului din subordine, a celui din serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor și din cadrul primăriilor de pe raza județului, care desfășoară activități pe linie de stare civilă, în vederea însușirii.

**DIRECTOR,**  
**Comisar-sef de poliție**  
**Aurel-Cătălin GIULESCU**